

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2011. július 7-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Önkormányzati delegáció utazása a horvátországi Vir testvérvárosba

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

**Tárgyalta:** Oktatási és Kulturális Bizottság,  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

2011 áprilisában ünnepélyes keretek közt került sor Vir városával a partnervárosi szerződés megkötésére, amely kapcsolat megerősítését szolgálná egy látogatás Dombóvárról Horvátországba. A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar a kulturális kapcsolatok erősítése végett tervez egy utazást 2011. augusztus 18-23. között, az utat a képviselő-testület a 224/2011 (V.30.) Kt. határozata alapján a testvérvárosi és partnervárosi kapcsolatok keret terhére 300.000 forinttal támogatja. Az Önkormányzat ugyanitt kinyilvánította azon szándékát, hogy egy kisebb önkormányzati delegáció is látogasson el Vir városába, ahol a partnervárosi szerződés horvátországi megerősítésére 2011. augusztus 23-án kerül sor, amikor a fúvószenekar is fellép ugyanott. Az önkormányzati delegáció összetétele és létszáma még nem eldöntött, de a tervek szerint 1-2 napos ott-tartózkodással kell számolnunk. Az utazással kapcsolatban felmerülő költségekről pontos adatunk még nincs, ez annak is a függvénye, hogy hány fős létszámmal indulunk, és ehhez szükséges-e buszt rendelni. Maximum 9 fős buszra lenne szükségünk, amelynek költségeit az alábbiakban láthatjuk:

- busz bérlés kb. 12.000.-/nap összesen kb. 24.000.-
- üzemanyag költség 1 út 553 km, kb. 1200 km-re kb. 43.200.-
- autópálya matrica 4 napos kb. 20.000.-
- szállás, étkezés...előre nem látható összeg

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az utazás ideje még két hónap múlva esedékes, ezért változásokra számíthatunk. De mivel augusztusig a mai testületi ülés az utolsó, ezért tartottam fontosnak a tájékoztató elfogadását. Amennyiben az utazásig lesz még rendkívüli testületi ülés, akkor pontosabb tájékoztatást tudunk már adni. Javaslom a felmerülő költségeket a testvérvárosi és partnervárosi keretből finanszírozni. A pontos, végleges költségekről az utazást követő rendes ülésen írásos tájékoztatást fogunk adni.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzata támogatja a 2011 augusztusában a horvátországi Vir városába önkormányzati delegáció utazását. A felmerülő költségek a Testvérvárosi és partnervárosi keretből kerülnek finanszírozásra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az útról készült írásos beszámoló elkészítésére, valamint a pontos összegek meghatározására az utazást követő rendes testületi ülésre.

**Határidő:** 2011. szeptemberi rendes ülés – a beszámoló elkészítésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felel:** Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Szabó Loránd  
polgármester